

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Alcobaça***



**ÍNDICE DO DIÁRIO**

**ERRATA**

ERRATA

---



**ERRATA**

**ERRATA**

**ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO**

No Termo de Extrato de Contrato - CONTRATO Nº. 050/2020, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 19/06/2020, onde se lê: "**CLÁUSULA SEGUNDA- DA PRORROGAÇÃO:** Fica prorrogado o Prazo do Contrato nº 050/2019, por igual período dias, a partir de 06/06/2020 à 22/06/2020, no termo do Art. 57, da Lei nº. 8.666/93.", leia-se: "**CLÁUSULA SEGUNDA- DA PRORROGAÇÃO:** Fica prorrogado o Prazo do Contrato nº 050/2019, por igual período dias, a partir de 06/06/2020 à 22/08/2020, no termo do Art. 57, da Lei nº. 8.666/93".  
Leonardo Coelho Brito – Prefeito.